



中共济宁市委机关报
济宁日报社出版
国内统一刊号:CN37-0045
邮发代号:23-159
新闻热线:0537-2349995

济宁日报

JINING DAILY

2022年2月27日
星期日 今日4版
农历壬寅年正月二十七 第12049期



掌上济宁手机APP



济宁日报微信公众号

东方圣城网 www.jn001.com

习近平在中共中央政治局第三十七次集体学习时强调 坚定不移走中国人权发展道路 更好推动我国人权事业发展

今日导读



勇担新使命
奋进新征程
——热烈祝贺市十八届
人大一次会议胜利闭幕

>> 2版



代表委员 说·文化“两创”

>> 3版

新华社北京2月26日电 中共中央政治局2月25日下午就中国人权发展道路进行第三十七次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,尊重和保障人权是中国共产党人的不懈追求。党的百年奋斗史,贯穿着党团结带领人民为争取人权、尊重人权、保障人权、发展人权而进行的不懈努力。我国开启了全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程,我们要深刻认识

做好人权工作的重要性和紧迫性,坚定不移走中国人权发展道路,更加重视尊重和保障人权,更好推动我国人权事业发展。

中国人权研究会秘书长鲁广锦同志就这个问题进行讲解,提出了工作建议。中央政治局的同志认真听取了他的讲解,并进行了讨论。

习近平在主持学习时发表了重要讲话。他强调,尊重

和保障人权是中国共产党人的不懈追求。我们党自成立之日起就高举“争民主、争人权”的旗帜,鲜明宣示了救国救民、争取人权的主张。在新民主主义革命时期、社会主义革命和建设时期、改革开放和社会主义现代化建设新时期,我们党都牢牢把握为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心使命,领导人民取得了革命、建设、改革的伟大胜利,中国人民成为国家、社会和自己命运的主人。(下转3版)

市十八届人大一次会议胜利闭幕

林红玉于永生讲话 霍媛媛李兴伟张继民刘成文周洪出席
林红玉当选市人大常委会主任 于永生当选市长
杜昌华刘辉张茂瑞林晋当选市人大常委会副主任
王宏伟董冰李海洋白平和张东宫晓芳刘东波当选副市长
陈成华当选市监察委员会主任

李胜良当选市中级人民法院院长 苏金森当选市人民检察院检察长
表决通过了市十八届人大各专门委员会组成人员名单和各项决议



图为市十八届人大一次会议闭幕会场。 记者 刘项清 刘建新 摄

本报济宁2月26日讯(记者 宋仪凯)今天上午,市十八届人大一次会议圆满完成各项议程,在圣都会议中心胜利闭幕。大会主席团常务主席林红玉、李兴伟、王春河、陈颖、王宝

海、陈国华、张玉华、杜昌华在主席台前排就座。于永生、霍媛媛、张继民、刘成文、周洪、陈成华、张国洲、董波、王宏伟、王洪奇、董冰、高永平在主席台就座。大会应到代表511名,实到507名,符合法定人数。上午9时,大会举行第三次全体会议,林红玉、王春河先后主持会议。按照选举办法规定,大会以无记名投票的方式选举林红玉为市人大常委会主任,选举杜昌华、刘辉、张茂瑞、林晋为市人大常委会副主任,徐继红为市人大常委会秘书长。选举于永生为市政府市长,选举王宏伟、董冰、李海洋、白平和、张东、宫晓芳、刘东波为市政府副市长。选举陈成华为市监察委员会主任。选举李胜良为市中级人民法院院长,苏金森为市人民检察院检察长。

选举结果公布后,会场响起热烈掌声。大会表决通过了济宁市第十八届人民代表大会第一次会议关于政府工作报告的决议、关于济宁市2021年国民经济和社会发展计划执行情况与2022年计划的决议、关于济宁市2021年预算执行情况和2022年预算的决议、关于济宁市人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于济宁市中级人民法院工作报告的决议、关于济宁市人民检察院工作报告的决议、关于2022年市政府“民生实事”项目情况报告的决议,表决通过了市十八届人大各专门委员会组成人员名单。

新当选的市人大常委会主任、副主任、秘书长,市政府市长、副市长,市监察委员会主任,市中级人民法院院长进行了宪法宣誓。市人民检察院检察长经市人大常委会批准任命后,与市人大常委会委员、市人大专门委员会成员在市人大常委会会议上进行宪法宣誓。

市委书记、市人大常委会主任林红玉在讲话中指出,在全体代表和与会同志共同努力下,济宁市第十八届人民代表大会第一次会议,圆满完成了各项议程,即将胜利闭幕。会议开

得很成功,开出了高举旗帜的政治自觉,开出了聚力发展的鲜明主题,开出了“争一流、争第一、争唯一”的昂扬斗志,开出了共创未来的强大合力,必将激励和动员全市人民沿着高质量发展之路阔步前进,在新时代社会主义现代化建设新征程上创造新的胜利和荣光。

林红玉说,这次大会选举我为市人大常委会主任,选举产生了新一届市人大常委会组成人员和市政府领导成员、市监委主任、市法检“两长”。我们一定牢记誓词、忠于宪法、履职尽责,始终保持“锐意进取、永不懈怠”的精神状态和“敢闯敢干、一往无前”的奋斗姿态,以“只争朝夕、夙夜在公”的责任感和使命感,殚精竭虑谋发展,心无旁骛干事业,绝不辜负党和人民的重托。

林红玉指出,一个时代有一个时代的使命,一代人有一代人的担当。今后五年,是济宁加快新旧动能转换、大步迈向高质量发展的关键时期。刚刚闭幕的市第十四次党代会,确定了“跨入全省发展第一方阵,建设全国一流文化名市,打造美丽幸福典范城市”的奋斗目标,明确提出了发挥“九大优势”、实施“九大战略”、实现“六个走在前”的思路布局。实现既定奋斗目标,我们要以“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感、“坐不住”的责任感,勇担新使命、奋进新征程,全面开创新时代社会主义现代化建设新局面。

林红玉指出,勇担新使命、奋进新征程,必须把准方向、保持定力。在学思践悟中筑牢政治忠诚,带头树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、捍卫“两个确立”、做到“两个维护”,坚定不移忠诚核心、维护核心、紧跟核心、捍卫核心。在对标对表中彰显政治担当,始终胸怀“两个大局”,心怀“国之大事”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,善于从政治和全局的高度来谋划和推动济宁事业发展。在知行合一中提升政治能力,真正知责于心、担责于身、履责于行,确保习近平总书记重要讲话重要指示和党中央决策部署在济宁件件落地、条条落实、事事见效。(下转2版A)

市委常委会召开会议

传达学习习近平总书记重要文章,研究讨论数字经济、重点项目建设等工作

本报济宁2月26日讯(记者 宋仪凯)今天下午,市委常委会召开会议。市委书记、市人大常委会主任林红玉主持会议并讲话,市委副书记、市长于永生,市委副秘书长李兴伟和市委常委会出席。市政协主席霍媛媛,有关市领导、市直有关部门负责人列席会议。会议传达了学习了习近平总书记重要文章《不断做强做优

做大我国数字经济》。会议要求,全市各级各部门要充分认清我市发展数字经济面临的机遇和挑战,把思想和行动统一到习近平总书记关于数字经济的重要指示精神上来,按照市第十四次党代会关于数字经济的工作要求,把握新一轮科技革命和产业变革新机遇,加快发展数字经济,力争在新一轮竞争中赢得战略主动。要聚焦关键领域,促进

数字经济扩围提质,加快产业数字化进程,提速布局新型基础设施,大力推动数字经济提档升级。要强化组织领导,各级领导干部要推动数字经济更好服务和融入新发展格局,制造强市建设指挥部新一代信息技术(数字经济)产业专班和各级各部门要履职尽责,凝聚合力,推动数字经济发展各项部署落地见效。(下转2版B)

市委常委会召开扩大会议

推动各项工作争一流争第一争唯一 在新的历史起点实现新的更大跨越

林红玉主持并讲话 于永生霍媛媛李兴伟出席

本报济宁2月26日讯(记者 宋仪凯)市党代会、市“两会”刚刚闭幕,市委常委会今天下午就召开扩大会议,进一步统一思想、凝聚共识,动员各级领导干部准确把握新目标、新标准、新要求,带头落实市党代会和政府工作报告确定的重点任务,以上任就是赛跑、起步就是冲刺、开局就是决战的战斗姿态,推动各项工作争一流、争第一、争唯一,推动济

加速发展、快速赶超,在新的历史起点实现新的更大跨越。市委书记、市人大常委会主任林红玉主持会议并讲话,市委副书记、市长于永生,市政协主席霍媛媛,市委副秘书长李兴伟出席会议。

林红玉在讲话中指出,市党代会、市“两会”确定了“跨入全省发展第一方阵,建设全国一流文化名市,打造美丽幸

福典范城市”的新的更高目标,明确了发挥“九大优势”、实施“九大战略”、实现“六个走在前”的思路布局,要求各项工作都要“争一流、争第一、争唯一”。当前济宁正处于发展的最好时机,我们一定要视使命如生命、视责任如泰山,在全省全国大局中看济宁、谋划济宁,头拱地、往前冲,把济宁的事办好。(下转2版C)

济宁市人民代表大会公告 第一号

济宁市第十八届人民代表大会第一次会议,于2022年2月26日选出济宁市第十八届人民代表大会常务委员会主任、副主任,名单如下:
主任:林红玉
副主任:杜昌华 刘辉 张茂瑞 林晋
现予公告。

济宁市第十八届人民代表大会
第一次会议主席团
2022年2月26日

济宁市人民代表大会公告 第二号

济宁市第十八届人民代表大会第一次会议,于2022年2月26日选出济宁市人民政府市长、副市长,名单如下:
市长:于永生
副市长:王宏伟 董冰(女) 李海洋 白平和
张东 宫晓芳(女) 刘东波
现予公告。

济宁市第十八届人民代表大会
第一次会议主席团
2022年2月26日